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Δευτέρα, 12 Νοεμβρίου 2012  Ένας ακόμα θεσμός στήριξης των αδύναμων πολιτών του
Μαλεβιζίου, ξεκίνησε τη λειτουργία του.   Πρόκειται για το
Κοινωνικό Φαρμακείο Μαλεβιζίου, το οποίο από την ερχόμενη Πέμπτη 15 Νοεμβρίου θα
καλύπτει τις ανάγκες φαρμακευτικής κάλυψης των ανασφάλιστων δημοτών. Εθελοντές
φαρμακοποιοί σε συνεργασία με τους ιατρούς του Ιατρείου Κοινωνικής Αλληλεγγύης του
δήμου, κάθε Πέμπτη από τις 5 μ.μ. μέχρι τις 8 μ.μ. θα δίνουν τα απαραίτητα φάρμακα στους
ανασφάλιστους πολίτες που δεν έχουν τη δυνατότητα να τα προμηθευτούν από αλλού.       
 
Οι ενδιαφερόμενοι κάτοικοι του δήμου Μαλεβιζίου που επιθυμούν να συμπεριληφθούν στη
νέα αυτή κοινωνική δομή, μπορούν να επικοινωνούν με την κοινωνική υπηρεσία του δήμου
Μαλεβιζίου στα τηλέφωνα 2813400684 και 2813400692, όπου και θα καταθέτουν την
απαραίτητη αίτηση για ένταξή τους στο πρόγραμμα.
 
Εντωμεταξύ, συνεχίζεται η δράση συλλογής φαρμάκων σε όλα τα φαρμακεία του δήμου
Μαλεβιζίου, όπου έχουν τοποθετηθεί ειδικά κουτιά συλλογής φαρμάκων και μπορεί ο κάθε
ευαισθητοποιημένος πολίτης να τοποθετεί όποια φάρμακα δεν χρειάζεται (εκτός σιροπιών
και αερολίν). Ακόμα και ληγμένα φάρμακα μπορούν να παραδίδονται στα σημεία συλλογής,
με σκοπό να επιστρέφονται στις εταιρείες και να αντικαθίστανται με νέα.
 
Ο δήμαρχος Μαλεβιζίου Κώστας επισκέφτηκε το χώρο του φαρμακείου και σε δηλώσεις του
τόνισε: «Παραδίδουμε σε λειτουργία έναν ακόμα καθοριστικό θεσμό κοινωνικής στήριξης
και αλληλεγγύης: Το Κοινωνικό Φαρμακείο Μαλεβιζίου που σκοπό έχει να προσφέρει
δωρεάν φάρμακα στους ανασφάλιστους συμπολίτες μας, σε όλους αυτούς που αδυνατούν
να καλύψουν τις φαρμακευτικές τους ανάγκες.
 
Αποτελεί τον δεύτερο και εξίσου σημαντικό κρίκο, στην αλυσίδα των υπηρεσιών της
ιατροφαρμακευτικής κάλυψης που προσφέρουμε στους δημότες μας και μαζί με το Ιατρείο
Κοινωνικής Αλληλεγγύης, ευελπιστούμε ότι θα δημιουργήσουμε τις συνθήκες εκείνες που θα
βελτιώσουν - έστω και στο ελάχιστο - την καθημερινότητα των δημοτών μας, ενώ
παράλληλα θα συμβάλλουν στην προστασία του πολυτιμότερου αγαθού που υπάρχει στον
κόσμο: της υγείας!
 
Και αυτός ο θεσμός αλληλεγγύης και παρέμβασης της δημοτικής αρχής, δεν θα μπορούσε
να δημιουργηθεί χωρίς την πολύτιμη υποστήριξη των κοινωνικών συμπαραστατών μας.
Εκτός από τους πολλούς ιατρούς που από τη πρώτη στιγμή, δήλωσαν με προθυμία τη
συμμετοχή τους στο πρόγραμμα λειτουργίας του Ιατρείου μας και οι φαρμακοποιοί του
Μαλεβιζίου αγκάλιασαν κατευθείαν αυτή τη προσπάθεια, όπως επίσης την αγκάλιασε και ο
Φαρμακευτικός Σύλλογος Ηρακλείου.
 
Θα μου επιτρέψετε και δημόσια να τους ευχαριστήσω για την ευγενική αυτή πράξη τους, μια
πράξη που μεταξύ άλλων, υποδηλώνει ότι μέσα στο περιβάλλον της οικονομικής κρίσης που
ζούμε, τα αισθήματα αλληλεγγύης και ανθρωπισμού ολοένα και ισχυροποιούνται. Θα ήθελα
επίσης να τους συγχαρώ, γιατί ανταποκρινόμενοι σε αυτή την προσπάθεια, κρατάνε ψηλά
τα ιδανικά του λειτουργήματός τους και στέλνουν ένα ξεκάθαρο μήνυμα προς όλες τις
κατευθύνσεις: ενωμένοι και αλληλέγγυοι, μπορούμε να αντεπεξέλθουμε στις πολύπλευρες
δυσκολίες που αντιμετωπίζουμε! Γνωρίζω πολύ καλά ότι για την πράξη τους αυτή, δεν
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επιθυμούν την παραμικρή προβολή. Και αυτό τους τιμά ακόμα περισσότερο. Επιφυλάσσομαι
όμως, να δημοσιοποιήσω ως οφείλω αυτήν την προσφορά τους, έτσι ώστε να γίνει
αντιληπτό απ' όλους, ότι η ελπίδα παραμένει ζωντανή! Ότι εξακολουθούν να υπάρχουν
άνθρωποι που νοιάζονται για τον διπλανό τους!
 
Όπως όλοι γνωρίζετε, εκτός από τα πολλά και σπουδαία αναπτυξιακά έργα υποδομών που
βρίσκονται σε εξέλιξη στο Μαλεβίζι, η δημοτική αρχή εφαρμόζει ένα πολύπλευρο
πρόγραμμα στοχευμένων κοινωνικών παρεμβάσεων, με σκοπό να ανακουφίσει - στο βαθμό
που μπορεί - τους αδύναμους πολίτες του Μαλεβιζίου. Το Κοινωνικό Παντοπωλείο
Μαλεβιζίου, το Κοινωνικό Φροντιστήριο, το πάγωμα των δημοτικών τελών, οι ειδικές
εκπτώσεις των τιμολογίων της Δ.Ε.Υ.Α.Μ. για ευπαθείς ομάδες συμπολιτών μας, το Ιατρείο
Κοινωνικής Αλληλεγγύης, η δημιουργία νέων ΚΑΠΗ, από σήμερα το Κοινωνικό Φαρμακείο,
είναι μερικές μόνο από τις δράσεις μας κοινωνικής στήριξης.
 
Με την ευκαιρία που μου δίνεται, θα μου επιτρέψετε να δηλώσω με τον πλέον σαφή και
κατηγορηματικό τρόπο, ότι παρά τα σημαντικά οικονομικά προβλήματα που
αντιμετωπίζουμε, η δημοτική αρχή Μαλεβιζίου δεν πρόκειται να σταματήσει αυτές τις
ενέργειες. Δεν πρόκειται να σταματήσουμε την προσπάθεια δημιουργίας ενός δήμου -
μοντέλου ανάπτυξης για τη χώρα μας, όπου ο άνθρωπος θα βρίσκεται στο επίκεντρο. Δεν
είναι εύκολη η προσπάθεια. Αλλά υπόσχομαι ότι θα συνεχίσω να εξαντλώ κάθε περιθώριο
που μου δίνεται έτσι ώστε να παραμείνει ζωντανό και χρήσιμο το τελευταίο κύτταρο
στήριξης του κοινωνικού μας ιστού: η τοπική αυτοδιοίκηση και ιδιαίτερα ο κοινωνικός ρόλος
που υποχρεούται να έχει!».
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